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Herrn 

Dr. Wolfgang Schüssel 
Wirtschaftsminister 

Präsidenten des Nationalrates 
Dr. Heinz FISCHER 

Parlament 
1017 Wie n 

Wien, am 9. Juli 1991· 
GZ.: lO.lOl/270-XI/A/la/9l 

/fo921A8 

1991 -07- 1 0 

zu 1110lJ 

In Beantwortung der schriftlichen parlamentarischen Anfrage Nr. 

ll10/J betreffend Kärntner Landesausstellung 1992 "Bergbau- und 

Industrieland Kärnten" in Hüttenberg, welche die Abgeordneten 

Reichhold, Motter, Peter und Dolinschek am 15. Mai 1991 an mich 

richteten, stelle ich fest: 

Punkt 1 und 2 der Anfrage: 

Ist geplant, für diese Landesausstellung in Hüttenberg 1992 Bun­

des-Förderungsmittel zur Verfügung zu stellen? 

Nach welchen Förderungsvoraussetzungen bestimmt sich die Höhe 

dieser Förderungsmittel? 

Antwort: 

Grundsätzlich stehen die Investitionsförderungsaktionen des Bun­

desministeriums für wirtschaftliche Angelegenheiten, der BÜRGES­

Förderungsbank Ges.m.b.H. sowie der Österreichischen Hotel- und 
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Fremdenverkehrs-Treuhandges.m.b.H. und weiters die FV-Verkaufs­

förderungsaktion des Bundesministeriums für wirtschaftliche An­

gelegenheiten für Einzelprojekte wie Investitionen bzw. Ver­

kaufsförderungsmaßnahmen von Privaten oder Gemeinden zur Verfü­

gung. 

Die Höhe der Förderungsmittel bestimmt sich nach den geltenden 

Richtlinien der jeweiligen Förderungsaktion. 

Darüberhinausgehende Budgetmittel für Direktsubventionen sind 

nicht vorhanden. 

Punkt 3 und 4 der Anfrage: 

Nach welchen Kriterien werden Bundes-Förderungsmittel für regio­

nale Kulturaktivitäten mit überregionaler Bedeutung, wie z.B. 

Landesausstellung, zur Verfügung gestellt? 

Welche Praxis hat sich bei den bisherigen Landesausstellungen 

gebildet? 

Wie viele Bundesmittel wurden in den letzten 6 Jahren für 

Landesausstellungen zur Verfügung gestellt? 

Antwort: 

In den letzten 6 Jahren wurden vom Bundesministerium für wirt­

schaftliche Angelegenheiten für Landesausstellungen keine di­

rekten Förderungsmittel zur Verfügung gestellt. 

Punkt 5 der Anfrage: 

Ist dem Bund bekannt, welche sonstigen öffentlichen Rechtsträger 

und privaten Einrichtungen oder Privatpersonen die bisherigen 

Landesausstellungen unterstützt haben? 
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Dem Bundesministerium für wirtschaftliche Angelegenheiten liegen 

keine Informationen über Unterstützungen von öffentlichen Rechts­

trägern und privaten Einrichtungen bzw. Privatpersonen für Landes­

aussteIlungen vor. 
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